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        Θέμα: «Άρση ανάκλησης αδειών πυροσβεστικού προσωπικού» 

 

        Κύριε Αρχηγέ, την ώρα αυτή το πυροσβεστικό προσωπικό βρίσκεται σε ανάκληση και αναστολή 

κανονικών αδειών και ταυτόχρονα σε κατάσταση γενικής επιφυλακής για δεύτερη φορά εντός της ίδιας 

αντιπυρικής περιόδου! Από το έτος 2000 και έκτοτε, οι άδειες του προσωπικού έχουν ανακληθεί δύο 

φορές και φέτος ανακλήθηκαν δύο φορές την ίδια περίοδο!  

        Κατά την προετοιμασία της αντιπυρικής περιόδου υπήρξαν οι σχετικές, όπως κάθε χρόνο, 

διαβεβαιώσεις ότι το Π.Σ. έχει ενισχυθεί τόσο σε προσωπικό (όλες οι δηλώσεις κάνουν λόγο για πάνω 

από 16.000 πυροσβέστες) όσο και σε μέσα. Με το ξέσπασμα όμως μεγάλων ταυτόχρονων συμβάντων 

πυρκαγιών σε όλη τη χώρα, είδαμε τις μεγάλες δυσκολίες στη διαχείριση του υπάρχοντος προσωπικού 

αλλά και την έλευση στη χώρα μας μεγάλου αριθμού πυροσβεστών από άλλες χώρες του Ευρωπαϊκού 

Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας, γεγονός που μας γεννάει το εξής ερώτημα: 

      Τελικά είμαστε πολλοί, είμαστε αρκετοί ή δεν είμαστε; Και αν όπως διατείνονται κάποιοι είμαστε 

πολλοί γιατί καταφύγατε στο ακραίο μέτρο της ανάκλησης των αδειών, όταν γνωρίζουμε ότι τηρείται 

αυστηρά το ποσοστό που προβλέπεται από την πυροσβεστική νομοθεσία του 20% και των 15 ημερών 

του συνόλου του προσωπικού ως προς τη λήψη των κανονικών αδειών κατά την αντιπυρική περίοδο;  

      Κύριε Αρχηγέ του Π.Σ., με δεδομένο ότι: 

1) Το πυροσβεστικό προσωπικό δεν έχει υπαχθεί στα επικίνδυνα και ανθυγιεινά επαγγέλματα 

2) Τα οργανικά κενά του πυροσβεστικού προσωπικού αγγίζουν τις 4.000 κενές θέσεις  

3) Το πυροσβεστικό προσωπικό δεν λαμβάνει αποζημίωση για την αδιάκοπη υπερεργασία που 

συνεχώς προσφέρει 

4) Δεν τηρείται κανένα μέτρο υγείας και ασφάλειας, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, που 

παραμένει ανεφάρμοστη 

5) Δεν έχουν αποζημιωθεί ακόμα για την πρώτη ανάκληση αδειών του μηνός Ιουλίου, οι  
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συνάδελφοι που μετακινήθηκαν με ιδίες δαπάνες, πληρώνοντας καταλύματα για λίγες ημέρες 

οικογενειακών διακοπών κατ’ εφαρμογή της υπ’αριθμ. 2/66739/0022/15-11-2000 (Β’1394) Κοινής 

Υπουργικής Απόφασης, ζητάμε να προχωρήσετε άμεσα σε άρση της ανάκλησης των αδειών του 

πυροσβεστικού προσωπικού. Αναγνωρίζουμε τα μεγάλα προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί την 

δύσκολη περίοδο που διανύουμε λόγω των μεγάλων πυρκαγιών, αλλά προφανώς δεν φέρουμε εμείς 

την ευθύνη για τις παραπάνω επισημάνσεις, τις ελλείψεις και τις όποιες παραλείψεις στον 

πυροσβεστικό μηχανισμό. 

        Επιπλέον ζητάμε την άρση του μέτρου της γενικής επιφυλακής και την μετατροπή του σε 

κατάσταση μερικής επιφυλακής, για ευνόητους λόγους. 

 

Για το Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

 

    Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

      Κοντογιάννης Γεώργιος                                                Μίχος Ιωάννης 

 

 


